

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Суббота, 20 апреля 2024 года, № 30 (№ 2619)

19 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ СЛУЖБЫ ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

**УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ И СОТРУДНИКИ
ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ
В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ!
От всей души поздравляем вас
с профессиональным праздником!**

Своим каждодневным добросовестным трудом вы оказываете содействие жителям района в поиске работы и приобретении новой профессии, помогаете работодателям удовлетворить потребности в квалифицированных кадрах.

Во многом благодаря вашим усилиям удалось существенно снизить уровень безработицы в Черноморском районе, значительно увеличить количество вакансий.

Сегодня в Черноморском центре занятости населения работают профессионалы своего дела. Уверены, что ваш опыт, энергия и целеустремленность, а также высокая гражданская ответственность будут и дальше способствовать повышению уровня занятости наших граждан.

**От всей души желаем вам и вашим семьям
крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!
Новых успехов в вашей деятельности
на благо жителей нашего района!**

А.В. ШИПИЦЫН,
глава
муниципального образования
Черноморский район РК

А.С. ДУДИНОВ,
заместитель
главы администрации
Черноморского района РК

21 АПРЕЛЯ — ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

**УВАЖАЕМЫЕ ГЛАВЫ И ДЕПУТАТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ,
РАБОТНИКИ АДМИНИСТРАЦИЙ И ВЕТЕРАНЫ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником —
Днем местного самоуправления!**

Этот праздник имеет глубокие исторические корни. 21 апреля 1785 года была издана Жалованная грамота городам, положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

Местное самоуправление сегодня — это наиболее приближенное к людям звено власти. Будущее нашего государства невозможно без развития местного самоуправления. Доверие людей к органам местного самоуправления — это один из главных показателей отношения людей к государственной власти, через которую граждане реализуют свое право принимать участие в решении вопросов местного значения, отстаивать свои интересы.

Нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь! Сегодня на органы местного самоуправления возложена большая ответственность за социально-экономическое положение территорий, за создание комфортных условий для проживания ее жителей. Работа муниципального служащего требует от человека широкого спектра знаний в разных отраслях хозяйства, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки.

Особые слова признательности и уважения — ветеранам органов местного самоуправления. Благодаря вашим усилиям и труду создавался социально-экономический потенциал Черноморского района. Спасибо, что большую часть своей жизни вы посвятили служению людям!

**Желаем вам профессиональной энергии, инициативности, новых свершений
и весомых достижений на благо родного района, крепкого здоровья, счастья.
Пусть рядом с вами всегда будут надежные и верные помощники и единомышленники!
Пусть понимание и поддержка жителей района**

помогут преодолевать препятствия и достигать желаемых результатов!

А.В. ШИПИЦЫН,
глава муниципального образования
Черноморский район РК

А.С. ДУДИНОВ,
заместитель главы администрации
Черноморского района РК

80-ЛЕТИЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

ДОСКА ПАМЯТИ «ВАШ ПОДВИГ БЕССМЕРТЕН» В ПОСЕЛКЕ ЧЕРНОМОРСКОЕ ВОССТАНОВЛЕНА

День 14 апреля — знаменательная для нас дата, которую знает каждый черноморец и воспринимает, как великий праздник. Это — День освобождения Черноморского района от немецко-фашистских захватчиков.

В преддверии этой светлой даты в поселке Черноморское обновили Доску памяти «Ваш подвиг бессмертен».

Так, по инициативе и.о. главы администрации Черноморского района Александра Дудина на Доске памяти были заменены поврежденные портреты, приобретена и установлена новая надпись «Ваш подвиг бессмертен».

Как рассказал глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко, за средства поселкового бюджета была приобретена краска, а работы были проведены подрядной организацией ИП Мельниченко.

Также руководитель поселка отметил, что накануне Дня освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, учащимися и педагогами школ №2 и №3 в Сквере Героев была проведена санитарная очистка территории.

Андрей Шатыренко также подчеркнул, что ко Дню Победы в Сквере Героев будут установлены мемориальные доски, посвященные нашим землякам, героически погибшим при исполнении воинского долга в ходе Специальной военной операции. На мемориальные доски будет занесена информация о годах жизни, основных фактах биографии и наградах героев.

К памятным датам работы по благоустройству проводятся и в Сквере Победы, где в эти дни осуществляется покос травы, ранее там были покрашены лавочки и урны.

«Наш вечный и неоплатный долг перед ветеранами и павшими воинами — сохранить и пронести память о событиях Великой Отечественной войны. Именно она даёт возможность осознать истинную цену мирной, созидательной жизни. Наша общая задача — быть достойными наследниками», — подытожили первые лица района и поселка Александр Дудин и Андрей Шатыренко.



ОБ ЭТОМ ЗАБЫВАТЬ НЕЛЬЗЯ!

11 апреля, в Международный день освобождения узников фашистских концлагерей, в Черноморском историко-краеведческом музее состоялось мероприятие «Об этом забывать нельзя», участниками которого стали учащиеся Краснополянской средней школы им. Мещерякова Ивана Егоровича.

Экскурсовод Ольга Шестакова рассказала ребятам о концентрационных лагерях, построенных в фашистской Германии, в которых содержались и гибли сотни тысяч узников, о лагерях, построенных в Советском Союзе в годы Великой Отечественной войны, и об интернациональном восстании узников концлагеря Бухенвальд, произошедшем 11 апреля 1945 года.

Школьникам также напомнили, что 14 апреля наш район отмечает 80 годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. 2,5 года Черноморский район находился во вражеской оккупации. Она продолжалась с 1 ноября 1941 года по 14 апреля 1944 года.

Оккупация стала суровым временем, но страшные испытания, горе и боль не сломили дух жителей района. Отвага воинов-освободителей, доблесть тружеников тыла, а главное любовь к своей земле принесли нам долгожданную Победу.

Черноморский район был освобожден от немецко-фашистских захватчиков в ходе Крымской операции бойцами 262 полка 87-й гвардейской стрелковой дивизии 2-й Гвардейской

армии 4-го Украинского фронта.

Перед уходом из района оккупанты сожгли и взорвали свыше 40 общественных зданий. Население лишилось 40% жилья и зданий административно-хозяйственного фонда. На территории района саперы обнаружили и обезвредили танковое минное поле и 11 фугасов. 42



противотанковые мины и 6 фугасов извлекли около Тарханкутского маяка.

Далее школьники ознакомились с экспозицией, представленной в зале Великой Отечественной войны: фотографиями, документами, газетными вырезками, военными билетами и письмами, которые призваны передать историю и память из поколения в поколение.

Материалы рубрики «80-летие освобождения Черноморского района» подготовила Ярослава ФИЛИППОВА

80-ЛЕТИЕ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

ОСВОБОЖДЕНИЮ КРЫМА
ПОСВЯЩАЕТСЯ!

11 апреля в читальном зале районной детской библиотеки имени Светланы Ягуповой состоялось патриотическое мероприятие час памяти «Хранят страницы горький след», приуроченное ко Дню освобождения Черноморского района от немецко-фашистских захватчиков.

Заведующая библиотекой Гульнара Шевкетовна Титова рассказала черноморским школьникам-участникам «Движения первых» о героических и трагических страницах Крыма в годы Великой Отечественной войны.

С интересом слушали ребята о том, что наступательная операция советских войск проводилась силами 4-го Украинского фронта и Отдельной Приморской армии во взаимодействии с Черноморским флотом и Азовской военной флотилией с 8 апреля по 12 мая 1944 года.

8 апреля 1944 года воротами в Крым для советских войск стал город Армянск. 11 апреля 1944 года были освобождены Джанкой и Керчь, 13 апреля — Феодосия, Симферополь и Евпатория, 14 апреля — Судак, Алушта, Черноморский район. 15 апреля советские войска вышли к Севастополю, освободить который удалось только 9 мая 1944 года, ровно за год до Великой Победы. Завершилась Крымская операция полным разгромом 17-й немецкой армии, потери которой составили более 100 тысяч человек. В результате освобождения Крыма была возвращена главная военно-морская база Черноморского флота — Севастополь.

В ходе встречи «Первые» узнали имена наших земляков Героев Советского Союза, с честью защищавших родной полуостров от фашистского ига в годы ВОВ, а также посмотрели несколько роликов из цикла «Дети войны. Крым».

Час памяти «Хранят страницы горький след» прошел на одном



дыхании. Экскурс по героическим и трагическим страницам Крыма в годы Великой Отечественной войны тронул души присутствующих.

Ярким и трогательным завершением мероприятия стало возложение живых цветов к памятнику воинам в Сквере Героев в центре посёлка Черноморское.

Председатель Совета местного отделения «Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Ирина Петрук поблагодарила работников детской библиотеки за содержательное и интересное мероприятие.

Следует отметить, что такие мероприятия особенно важны в наше непростое время. Они воспитывают любовь к Родине, патриотизм, чувство гордости за героическое прошлое своего народа, обогащают знания учащихся о самой кровопролитной войне XX века.

Наталья ИВАНЮТА

МЫ ПОМНИМ ИМЕНА НАШИХ ГЕРОЕВ

14 апреля Черноморский район, как и весь Крым, отметит 80-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков. Каждое время рождает героев, а военное — особенно. Кто-то защищал страну на фронте, кто-то в тылу, а кто-то пытался сберечь жизни людей, даже находясь в оккупации.

Следует сказать, что 1 ноября 1941 года немецкие войска оккупировали Ак-Мечетский район (ныне Черноморский). Многим жителям района предстояло пережить 2,5 года ужасного ига немецких захватчиков.

Сегодня в ходе урока памяти, который прошел на старом кладбище села Новосельское, вспоминали об одном из героев тех лет, ранее незаслуженно забытом — Папирином Денисе Марковиче, учителя, который отдал свое сердце детям.

Учащиеся Черноморской средней школы №1 им. Н.Кудри облагородили могилу учителя, побелили, убрали сухостой.

Старший научный сотрудник музея-заповедника «Калос Лимен» Галина Овчинникова рассказала ребятам об этом удивительном человеке с трудной судьбой.

Родился Денис Маркович в 1891 году. Был он из интеллигентной семьи, до революции, по словам очевидцев, преподавал в гимназии. События 1917 года внесли свои коррективы и изменили привычную жизнь семьи Папириных. Семья разделилась: его родители и старший брат уехали жить в Германию.

И вот, как когда-то революция разделила семью на две половинки, так и Великая Отечественная война навсегда развела родных братьев. Когда немцы вошли в Крым, брат Дениса Марковича приехал к нему в должности офицера немецкой армии и агитировал перейти на сторону Германии, уехать с ним. Но Денис Маркович, как и много лет назад, сделал выбор в пользу Родины и остался преподавать в школе (школа продолжала работать и во время оккупации), и проработал учителем вплоть до своей смерти в 1956 году.

На его могиле короткая надпись «Денис Маркович Папириный. Учитель Черноморской школы», а за ней — целая жизнь, посвященная воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине. По воспоминаниям очевидцев, Денис Маркович был человеком с одной стороны — строгим, а с другой — добрым и справедливым. Его все уважали. Таким он и остался в памяти своих учеников, а теперь и в памяти сегодняшних школьников. Мы надеемся, что преемственность поколений сохранится, и память о замечательном учителе не угаснет вновь.

Нужно отметить, что разрушенная могила Папириного Дениса Марковича была восстановлена в 2020 году по ходатайству инициативной группы в составе Николая Левкова и Аллы Неделько при поддержке главы администрации Новосельского сельского поселения Владимира Красильника.



Инициативной группой была проведена колоссальная работа по сбору и обработке информации, которая позволила вернуть из забвения имя еще одного героя.

Также в этот день школьники посетили братскую могилу членов подпольной патриотической группы, которая действовала с 1942 по 1944 годы во время оккупации немецко-фашистскими войсками Ак-Мечетского района.

Подпольная патриотическая группа, которую возглавлял Александр Гулятьяй, состояла из 12 человек. В состав группы входили Сергей Накидень, Иван Кобельченко и Анна Накидень (Кобельченко), Валентин Геть, Василий Шумильный.

В феврале 1944 года Сергей Накидень, Иван Кобельченко, Анна Накидень были арестованы и перевезены сначала в с. Ак-Мечеть (ныне п. Черноморское), а затем для дальнейших допросов в Евпаторию. В марте 1944 года их расстреляли в районе городского кладбища, где они и были похоронены.

После освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков останки подпольщиков по просьбе родственников были перезахоронены на Новосельском кладбище. По ходатайству комсомольцев колхоза «Большевик» на месте захоронения был установлен памятник.

Участники мероприятия почтили память героев минутой молчания и возложили цветы.

Время неумолимо бежит вперед, и прошлое всё дальше и дальше от нас. Великая Отечественная война давно стала историей. В этом году исполняется 79 лет со дня её окончания. И все эти 79 лет через всю историю нашего Отечества проходит незримой нитью память о славном подвиге советского народа. Великая Победа выстрадана, отвоевана ценой жизни и судеб миллионов граждан нашей страны.

Наш священный долг — сберечь эту память и передать будущим поколениям. Чтобы и через десятилетия наши потомки всё так же с гордостью говорили: «Мы победили в той страшной войне. Мы помним имена наших героев!»

Ярослава ФИЛИПОВА

В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ СТАРТОВАЛА АКЦИЯ «МАЙСКИЙ ВАЛЬС»

Черноморский районный центр социальных служб для семьи, детей и молодежи дал старт ежегодной социально-патриотической акции «Майский вальс», посвященной 79-годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Открыли торжественное мероприятие на сцене районного Дома культуры глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко и директор Черноморского районного центра социальных служб для семьи, детей и молодежи Гульнар Минибаева.

Выступающие отметили важность сохранения исторической памяти, призвали молодое поколение помнить, какую цену заплатил русский солдат ради мирного неба над головой, ради свободы.

«Память о войне священна и вечна, потому что мужество и героизм людей не имеют срока давности», — подчеркнули спикеры.

Напомним, что начиная с апреля, подопечные Центра и учащиеся школ района могут станцевать под песню «Майский вальс» в исполнении Ярослава Евдокимова и выложить видео в официальных группах своих школ в социальной сети Вконтакте.

Акция продлится до начала мая и завершится выступлением участников под живой аккомпанемент в преддверии Дня Победы. По задумке организаторов, в финале примут участие 79 пар.



Ярослава ФИЛИПОВА

ЖИЗНЬ РАЙОНА

«ПЕРВЫЕ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПЛЕТЕНИИ МАСКИРОВОЧНЫХ СЕТЕЙ

Сегодня как никогда важно всем быть одной большой дружной командой в поддержке земляков в зоне специальной военной операции.

По всей России добровольцы занимаются плетением масксетей, ведь когда дело касается защиты своей Родины, очень важно иметь при себе арсенал необходимой экипировки. Маскировочные сети сегодня — самый ходовой материал, на них у военных всегда большой спрос. Они применяются для маскировки бойцов, вооружения, военной техники и других важных объектов. Такая сеть может в прямом смысле спасти жизнь нашим воинам.



Зная о важности маскировочных сетей для наших бойцов, активисты «Движения первых» приняли участие в создании защитной сети, которую затем передадут военнослужащим.

Для этого ребята посетили волонтерскую группу «К Победе вместе», которая состоит из активных, патриотичных, любящих свою страну женщин. Руководит группой Надежда Илюшина, или «наш командир», как ласково её называют волонтеры.

14 июня исполнится год, как эти женщины собрались вместе для помощи нашим защитникам. За время существования группы «К Победе вместе» волонтеры сплели более 4000 м² маскировочных сетей.

Волонтер Светлана Ощепкова рассказала ребятам, что техника плетения несложная, но кропотливая и трудоёмкая. Спанбонд — специальный материал, который используется для плетения маскировочных сетей, режется на полосы и надёжно фиксируется на капроновом шнуре в таком порядке, чтобы потом они могли создавать эффект движения. Работают волонтеры с тканью разных цветов. Основная гамма должна соответствовать ландшафту.

Сейчас женщины работают над сетью размером 9x12, создание такого огромного защитного полотна занимает у них 3 дня. Ловкости рук уже опытных умелиц можно позавидовать.

Узнали ребята и о словах благодарности, которые поступают волонтерам от военнослужащих. Бойцы отмечают, что сети, сплетенные женщинами, гораздо лучше фабричных. На стене в помещении, где они трудятся, много благодарностей за труд, но

самая дорогая — это благодарность от одного из воинских частей. Там так и написано: «Ваша помощь и неравнодушное отношение — неоценимый вклад в Победу».

Волонтеры работают в 2 смены ежедневно, с десяти утра до шести вечера, кроме воскресенья. Также Светлана Ощепкова рассказала «Первым» о других волонтерских группах, которые есть в нашем районе, отметив взаимовыручку коллег и помощь.

Ребята из «Движения Первых» не только узнали о тонкостях создания маскировочных сетей, но и постарались сами прочными лентами создать камуфляжное панно. Не сразу и не у всех детей получалось плести сеть. Но упорство и терпение, а также помощь опытных наставников позволили ребятам освоить эту замысловатую технику.

Всем понравилось работать в такой дружной и теплой атмосфере. Ребята поблагодарили волонтеров за их благое дело и труд, а волонтеры, в свою очередь, пригласили ребят приходить чаще, ведь таким хорошим помощникам всегда найдется место у станка для плетения сетей.

Ярослава ФИЛИПОВА

КО ДНЮ КОСМОНАВТИКИ ПРОШЕЛ ОТКРЫТЫЙ УРОК

Люди всегда мечтали о космосе, их манили дальние просторы, звезды, они хотели знать, есть ли жизнь на других планетах, побывать в космических даях.



«Гагарин доказал, на что способен человек — на самое большое. Он не только открыл людям Земли дорогу в неизведанный мир, он дал людям веру в их собственные силы, в их возможности, дал стимул идти увереннее, смелее...»

В честь этой даты в школах Черноморского района прошли уроки, посвященные Дню космонавтики. Одно из таких тематических мероприятий прошло в Черноморской средней школе №3 им. Пудовкина Ф.Ф.



Целью тематического урока было ознакомить школьников с историей возникновения Дня космонавтики, расширение и обогащение знаний о космосе, сформировать у детей чувство гордости за наших космонавтов.

В ходе мероприятия школьники узнали об истории освоения человечеством космического пространства, поговорили о мечтах и их реализации, о современных технологиях в области исследования космоса, а также интересные факты из биографии Юрия Гагарина.

В завершении мероприятия ребятам рассказали об этапах подготовки космонавтов и о развитии космической отрасли, ее важности и перспективах.

63 года назад человек покорил космическое пространство. Но человечеству еще предстоит ответить на множество вопросов, связанных с космосом. Кто знает, возможно, ответы на эти вопросы найдет кто-то из тех, кто сейчас сидит за партами.

Ярослава ФИЛИПОВА

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

КРЫМСКИМ ПРАБАБУШКАМ И ПРАДЕДУШКАМ ПОЛОЖЕНА ДОПЛАТА К ПЕНСИИ ЗА ПРАВНУКОВ, КОТОРЫЕ НАХОДЯТСЯ У НИХ НА ИЖДИВЕНИИ

В 2024 году для прабабушек и прадедушек, если на их иждивении находятся правнуки, не имеющие трудоспособных родителей, фиксированная выплата к страховой пенсии по старости или инвалидности будет увеличена на треть.

Повышение коснется пенсионеров, на иждивении которых находятся нетрудоспособные правнуки моложе или 18 лет, обучающиеся очно, но не дольше, чем до 23 лет, а также старше 23 лет, если они являются инвалидами с детства.

В 2024 году размер фиксированной выплаты к пенсии составляет 8134,9 рублей, к этой сумме прабабушки и прадедушки получат дополнительно 2711 рублей.

Увеличение фиксированной выплаты устанавливается Отделением СФР по Республике Крым на каждого нетрудоспособного члена семьи или инвалида с детства, но не более, чем на трех человек.

Для перерасчета фиксированной выплаты необходимо обратиться с заявлением в любую клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Республике Крым, МФЦ или через портал Госуслуг.

Если у вас остались вопросы, звоните в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный), режим работы: понедельник-четверг 09:00-18:00, пятница 09:00-16:45.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПОСЕЛОК ЧЕРНОМОРСКОЕ СТАНОВИТСЯ ЗЕЛЕНЕЕ И КРАШЕ

В поселке Черноморское продолжается подготовка к курортному сезону и благоустройство общественных пространств. Так, в парке «Комсомольский» ведутся работы по обустройству центральных клумб и газонов, проводится обрезка сухих растений.

К началу лета будет приведена в надлежащее состояние прогулочная зона возле ротонды. Вместо заграждений, расположенных вдоль пляжа (от ротонды и до колеса обозрения) и пришедших в негодность, будут обустроены места для сидения (лавочки).

Кроме того, территория за возведенной пиццерией также будет обустроена: здесь появятся пешеходные дорожки, детская площадка и туалет.

Нужно отметить, что зеленых насаждений в парке стало больше. Усилиями сотрудников ГБУ РК «ЦСО Черноморского района» в парке «Комсомольский» высажено 40 саженцев павлонии, которые были приобретены за их собственные средства.

Площадка для высадки саженцев была согласована с администрацией Черноморского сельского поселения, сотрудники МБУ «Черноморское ЖКХ» оказали содействие в бурении ямок.

Как замечательно, что благодаря неравнодушным людям наш поселок становится еще зеленее и краше!



Ярослава ФИЛИПОВА

ЮБИЛЯРЫ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА

ДОРОГИЕ НАШИ ЮБИЛЯРЫ!

Людмила Петровна ДЕМИДОВА,
Зинаида Никитовна КАРБАНЬ,
Людмила Александровна ПЛЕСКУН,
Александр Александрович СЫСУЕВ,
Валентина Семеновна ДЕНИСЕНКО,
Нина Борисовна СРОДНЯЯ,
Екатерина Владимировна ГАВРИЛИНА,
Зера Рустемовна АБИЕВА,
Валерий Леонидович ОКИШЕВ,
Вера Петровна ГУМЕННАЯ,



ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЕПЛЫЕ И ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ
С ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЙ ЮБИЛЕЙНОЙ ДАТОЙ!

Юбилей — это особенный день в жизни каждого человека. И неважно, сколько лет исполнилось юбиляру — рано подводить итоги, вспоминать о прошлом, а жить надо настоящим и смотреть в будущее. Не переставайте делиться сокровищами вашей мудрости, дарить близким любовь и уют.

Пусть дни, чередой сменяя друг друга, принесут вам только добрые и радостные события, а беды и горести обходят стороной.

Пусть жизнь одарит вас энергией и здоровьем, заботой и любовью близких и друзей, наполнит дни смыслом, радостью и простым человеческим счастьем!

Пусть каждый ваш день будет наполнен яркими эмоциями, душевной гармонией и теплом!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета
А.С. ДУДИНОВ, заместитель главы администрации Черноморского района
А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ

председателя Черноморского
районного совета
Алексея Васильевича
ШИПИЦЫНА!

Желаем Вам
легких побед,
успешных идей.
Пусть Ваша
жизнь будет на-
полнена яркими,
интересными
впечатлениями.
Пусть удача буд-
дет хозяйкой в
Вашем доме, а не гостьей.

Желаем Вам крепкого, богатыр-
ского здоровья, долгих, богатых хо-
рошими событиями лет.

Радости Вам от каждого прожи-
того дня!



ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС,
АППАРАТ ЧЕРНОМОРСКОГО
РАЙОННОГО СОВЕТА

СПОРТКОЛОНКА

СПОРТИВНЫЕ ВЫХОДНЫЕ В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ
ТУРНИР ПО ВОЛЕЙБОЛУ

13 апреля на базе Черноморской средней школы №3 имени Пудовкина Ф.Ф. состоялся турнир по волейболу, посвященный 80-й годовщине освобождения Черноморского района от немецко-фашистских захватчиков.

Участие в районном турнире приняли команды юношей трёх образовательных организаций района: Краснояркой средней школы имени Бых Н. Н., Черноморских средних школ №3 имени Пудовкина Ф.Ф. и №2 имени Жданова А.К. Главным судьей соревнований — Алексей Завгородний.

Борьба была упорной и жаркой. В итоге проведённых встреч первое место завоевали волейболисты школы №2 имени Жданова А.К. Вторыми стали спортсмены школы №3 имени Пудовкина Ф.Ф. Третью

ступень турнира заняли красноярские спортсмены.

Лучшим игроком в защите признан Иван Кузнецов, лучшим игроком в атаке стал Данил Ильичёв, лучшим подающим — Владимир Кошман, а лучшим связующим — Вениамин Шипицын.

Победителям и призёрам соревнований были вручены грамоты.

Волейбольные соревнования в школе — это не только спортивное мероприятие, но и возможность проявить свои лучшие



качества. Безусловно, для всех волейболистов данный турнир стал возможностью обогатить свой игровой опыт.

Остаётся пожелать юным черномор-

ским волейболистам продолжать заниматься одним из самых популярных видов спорта в мире и, конечно же, новых побед.

Наталья ИВАНЮТА

ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ

14 апреля на стадионе «Строитель» прошло открытое первенство Черноморского сельского поселения по футболу среди юношей 2011-2013 г.р., посвященное 80-й годовщине освобождения Черноморского района от немецко-фашистских захватчиков.

В турнире приняли участие 4 команды: «Черноморское», «Комета», «Жемчужина», «Черноморец-ДЮСШ».

Ребят с открытием турнира поздравил глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко. Он рассказал ребятам о важности этого дня, о героизме нашего народа, одержавшего Победу над жестоким и безжалостным врагом.

В этот праздничный день Андрей Шатыренко пожелал юным футболистам мирного неба над головой, крепкого здоровья, добра и счастья, а также, чтобы на нашей родной земле всегда был мир, благополучие и спокойствие!

По итогам первенства первое место завоевала команда «Черноморское», на втором месте — команда «Комета», на третьем — «Черноморец-ДЮСШ».



Лучшими игроками турнира стали:

- лучший защитник — Наталья Калугина («Жемчужина»),

- лучший игрок — Илья Когут («Комета»),

- лучший нападающий — Роман Посметный («Черноморец-ДЮСШ»),

- лучший вратарь — Андрей Московченко («Черноморское»).

Победителям и призерам были вручены грамоты и

кубки.

Ярослава ФИЛИПОВА

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военная служба по контракту — это не просто работа! Это возможность осознанно и профессионально выполнить свою конституционную обязанность и долг по защите Отечества.

Крымчане могут поступить на военную службу по контракту.

Приглашаются кандидаты от 18 лет, годные по состоянию здоровья. При себе необходимо иметь паспорт, автобиографию, военный билет, документы об образовании, при наличии — свидетельства о браке и рождении детей.

По всем вопросам необходимо обращаться в пункт отбора на военную службу по контракту: г. Симферополь, ул. Киевская, 152, тел.: +7 (3652) 66-85-71.

#РеспубликаКрым



СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ -
ВЫБОР
СИЛЬНЫХ



АРМИЯ
РОССИИ

МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РЕСПУБЛИКИ
КРЫМ

г. Симферополь

ул. Киевская, 152

тел.: +7 (3652) 66-85-71

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВНИМАНИЕ!

СХП «Прибрежное», вблизи с. Медведево, с 22 по 27 апреля 2024 г. проводит обработку виноградников ядохимикатами на своих участках. Способ обработки — наземный, опрыскивателями ОПВ-2000.

№ п/п	Наименование	Класс опасности		Изоляция пчел в ульях, дни
		для человека	для пчёл	
1	Фунгицид.Топаз	3	3	1-3
2	Фунгицид.Индиго	3	3	1-3
3	Инсектицид.Карачар	3	1	4-6
4	Акарицид.Акардо	3	3	1-3

На прилегающей территории виноградников ЗАПРЕЩАЕТСЯ нахождение посторонних лиц, выпас скота, заготовка травы.

Для пчеловодов справки по телефону: +7 (978) 704-16-40.

Администрация СХП «Прибрежное»

УСА УТИ

№ 27 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Телефон: +7978-774-13-34.

ЧЕРНОМОРСКИЕ
ИЗВЕСТИЯ

Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:
Администрация
Черноморского
района Республики
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Республике Крым и городу Севастополь
ПИ № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
296400, Республика Крым, Черноморский район,
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
Телефон 99-607.
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
41393.
Индекс льготной
подписки 09512

Газета выходит
по средам и субботам.
Цена свободная.
Заказ 0550 Тираж 461

Верстка редакции газеты
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
Отпечатано: АО «Издательство и
типография» «ТАВРИДА»,
ул. Генерала Васильева, 44,
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.